

# నమస్తే తెలంగాణ

## కరీంనగర్

5 కరీంనగర్, మంగళవారం 11 మార్చి 2025 | KARIMNAGAR



### రామగుండం సీపీ బాధ్యతల స్వీకరణ

పల్లిజిల్లా సీపీ, మార్చి 10: రామగుండం పోలీస్ కమిషనరీగా అంబర్ కిశోర్ రూపా సోమవారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ముందుగా కమిషనరీలో సాయుధ పోలీసుల నుంచి గౌరవ వందనను స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా సీపీని పెద్దపల్లి, మంచిర్యాల డిస్ పీలు కరుణాకర్, భాస్కర్, అడిషనల్ డిస్ పీ రాజు, ఉన్నతాధికారులు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి అభినందనలు తెలిపారు. అనంతరం సీపీ మాట్లాడుతూ కమిషనరీలో శాంతిభద్రతల పరిరక్షణ కోసం 24 గంటలు పనిచేయడానికి సిద్ధంగా ఉన్నట్లు తెలిపారు. సత్ర వద్ద, మంచి నడవడికి కలిగిన వారికి, ప్రజలకు ప్రాండ్ల పోలీసింగ్ అమలు చేస్తామని, చట్ట వ్యతిరేక కార్యకలాపాలకు పాల్పడే వారి విషయంలో కఠినంగా వ్యవహరిస్తామని స్పష్టం చేశారు.

బాధ్యతలు స్వీకరిస్తున్న రామగుండం సీపీ అంబర్ కిశోర్ రూపా



నల్లగుంటపల్లిలో ఎండిపోయిన రైతు ఓడెలు పంట పొలం



నెల్లెలు బాంస పొలంలో రైతు వేల్పుల బలయ్య

- పదేళ్లలో ఎన్నడూ లేని దుర్భిక్షం
- పరిసరాల్లో ఎండుతున్న పంటలు
- ప్రశ్నార్థకంగా వందల ఎకరాలు
- బోర్లు, బావులు తప్పకుండా రైతులు
- పొలకులు పట్టించుకోవడం లేదని విమర్శలు
- నారాయణపూర్ నుంచి నీళ్లు వదలాలని వేడుకోలు

# ఆగిపోయిన జీవనధార

ఏడాదిన్నర కిందటి వరకు సజీవధారలా కనిపించిన ఇరుకుల్ల వాగు ఇప్పుడు వట్టిపోయింది. చుక్కనీటి ప్రవాహం లేక ఏడాదిలా మారింది. ఈ వాగు పరిసర ప్రాంతాల్లో భూగర్భజలాలు పడిపోయి, బోర్లు, బావులు అడుగుంటాయి. నారాయణపూర్ లిజిస్ట్రేషన్ నుంచి నీళ్లు రాకపోవడంతోనే ఈ దుస్థితి తలెత్తగా, సమీప గ్రామాల్లోని పంటలు ఎండిపోతున్నాయి. ఇప్పటికే వందల ఎకరాల్లో ఎండిపోగా, ఉన్న పంటలను రక్షించుకునేందుకు అన్నదాతలు పడుతున్న కష్టాలు వర్షనాతికంగా ఉన్నాయి. అధికారులు, ప్రజాపరిధినిధుల మట్టు తిరిగినా ఫలితం లేక రైతులు భగిరథ ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. బావుల అడుగులు తప్పించడమే కాదు, కొత్త బోర్లు వేయించుకుంటున్నారు. అయినా పంటలను రక్షించుకునే మార్గం కనిపించడం లేదని దిగులు పడుతున్నారు. వాగులోకి తక్షణమే నీళ్లు వదిలితేనే పంటలు చేతికి వస్తాయని వేడుకుంటున్నారు.

ఎండిపోయిన ఇరుకుల్ల వాగు



మొగ్గంపూర్లో అడుగు తప్పకుండా రైతు సంపత్ బాబి

## ఎడారిలా ఇరుకుల్ల వాగు

### నాలుగింకరాలు ఎండిపోయింది

కరీంనగర్ రూరల్ మండలం నల్లగుంటపల్లికి చెందిన ఈ రైతు పేరు తప్పకుండా ఓడెలు. ఆయనకు ఇరుకుల్ల వాగు పరిసరాల్లో ఇదేకరాల పొలం ఉన్నది. పదేళ్లలో ఇదేకరాలు నాటిన్నే వివాదానికి ఒక్కగుంట ఎండడంకాదు పంట చేతికి వచ్చింది. కరెంటు కొడికి పోవాలి, పొలం పారియ్యాలనే ఆలోచన ఉండేది కాదు. వాగులో తప్పకుండా నీళ్లు వచ్చేవి. అలాంటి పుష్పలంగా నీళ్లుండేవి. ఆలోచనలే స్టాల్లర్ల ఉండడం వల్ల కరెంటు ఉంటే వాలు పొలాలకి నీళ్లు వచ్చేవి. కానీ, ఈ ఏడాదిన్నరలో రెండు యాసంగి పంటలు దెబ్బతీశాయని ఓడెలు వాపోతున్నాడు. వాగులో తప్పకుండా నీళ్లు ఉంటేనే ఇదేకరాల పంటలు పండించుకోవాలి అంటున్నాడు. మిగిలిన ఎకరం పొలం కాపాడుకునేందుకు ఇప్పుడు నానా యాతన పడుతున్నాడు. అది కూడా 300 మీటర్ల వరకు పైపులు వేసి మడి మడికి నీళ్లు పెట్టుకుంటున్నాడు. ఇలాంటి పరిస్థితి తానిప్పుడూ చూడ లేదని ఓడెలు చెబుతున్నాడు. కేసీఆర్ ఉన్నప్పుడు నారాయణపూర్ నుంచి నీళ్లు వదిలేదని, ఇప్పుడు ఆ పరిస్థితి లేకనే తమకు ఈ దుర్భిక్ష ఏర్పడిందని మండిపడుతున్నాడు.



### నీళ్లైతేనే మా పంటలు చేతికత్తయి

నా బోరు వాగు ఒడ్డునే ఉన్నది. పదేళ్ల నుంచి ఒక్కడైనా నీళ్లు ఒడవలే. ఇప్పుడే ఎడ్లె మధ్యం ఇతరం. పొద్దుగాల లేసినంత వచ్చిన అరగంటికోసారి బోరు బావు పెడుతున్నా.. ఎనిమిది నిమిషాలు పోతేనే. 10 నిమిషాలు దాటుతేనే. నీళ్లుండిన సమస్యలేతరం. కింది మడి ఎప్పుడు పట్టింది. నీళ్లు పెట్టినా నెల్లెలు నిండెతానికే సరిపోతాయి. పోయినేడు ఇట్టే లేకుండా. వానకాలం పంటలు మంచిగానే పండినాయి. యాసంగిల వాగుల కొంత ధార ఉండే. ఇప్పుడు సుతం నాట్లెనెలుప్పుడు సన్నటి ధార ఉండే. నారాయణపూర్ నుంచి ఎట్టుయినా నీళ్లైతేనే సమస్యం మీద నాట్లెసినం. ఒక్క నెలగంటికోసారి బోరు బావు తీర్చాలి ఎండి పోయింది. నీళ్లైతేనే మా పంటలు చేతికత్తయి.



- డాడీ చంద్రయ్య, మొగ్గంపూర్

### మాడు గంటలు సుత కరింటు వాడలేం

ప్రభుత్వం 24 గంటలు కరెంటు ఇస్తున్నమని చెప్పడం బాగానే ఉన్నది. బాయిలు ఎండిపోయి.. బోర్లు ఎండిపోయి. కరెంటు ఇచ్చి లాభమేంది? మాడు గంటలు సుతం సరిగ్గా వాడుకుంటే. అంటే మా పరిస్థితి ఎట్టున్నదో చూడండి. పదేళ్ల వట్టి వ్యవసాయం పనులు మానుకుంటే మామూలి పనికి వెళ్లాలి. ఇప్పుడు రోజు బాయిలు పెట్టి ఉండుడైతే. అది పాడని పాకపోయిన అరగంటికో మడికి తడిపెడుతున్నా. ఎండ విపరీతంగా కొద్దింది. తడిసిన మడికి మళ్లీ నీళ్లు పెట్టే వరకే ఇంకో మడి ఎండి పోతున్నది. బాయిల నీళ్లు లేవు. రైతుల పరిస్థితి దారుణమైంది. ఒక్క బాయిమీద సుత ఆక లేదు. వాగుల బాయిలన్నీ ఎండిపోయినయ్యే. వేలకు వేలు పెట్టుబడులు పెట్టింది. అప్పుల పాలయ్యే పరిస్థితి వచ్చింది..

- తమ్మనవేణి సంజీవ్, నల్లగుంటపల్లి

### వాగులకు నీళ్లు వదలాలి

మా బాయి 12 గజాలు ఉండే. 10 ఎకరాల పరి పోతున్నది. ఎన్నడూ నీళ్లుండవ లేదు. ఇప్పుడు వాగు ఎండిపోయింది. బాయి ఎండిపోయింది. రెండు లక్షలు పెట్టి మాడు గజాల బాయి తప్పిస్తున్నం. అట్ట సుత నీళ్లయిస్తున్న సమస్య కనిపిస్తున్నది. ఆరేడు గంటలు కరెంటు నడిచినా నీళ్లు ఉండగపోలేదు. ఇప్పుడు అరగంటి బాయిల నుంచి నడుస్తున్నాయి. ఎండిపోతేనే మాడు తప్పిస్తున్నం. ఇరుకుల్ల వాగులకు నీళ్లువచ్చాలని కలిగి ఉన్న కలిసినం. అయినా నీళ్లు లేవు. మా దిక్కు చూసేటోలే లేవు. కేసీఆర్ ఉన్నప్పుడు నీళ్లు ఇచ్చింది. అప్పుల పాలయ్యే పరిస్థితి వచ్చింది. ఇప్పుడు మా వ్యయం ఇప్పుడు తెలుస్తుంది. మా వాగులకు ఇప్పటికైనా నీళ్లు వదలాలి. లేకుంటే పంటలు చేతికి రావు.

- పాలాని సంజీవ్, మొగ్గంపూర్

### నీళ్లు కొనుక్కుంటున్న గంగయ్య

ఇక్కడ పైవులపై కూర్చున్న రైతు గంగయ్య మొగ్గంపూర్. ఇరుకుల్ల వాగు ఒడ్డున ఆయనకు రెండేకరాల పొలం ఉన్నది. పంట పొట్టడతకు వచ్చిన తర్వాత ఇతని బోరు ఎత్తిపోయింది. దిక్కుపోతేనే పరిస్థితిలో పడిన గంగయ్య పక్క రైతుల బావి నుంచి నీళ్లు ఆడి గాడు. నీటి ఎడ్లడి ఉన్న ఈ సమయంలో ఏ రైతు ఉచితంగా నీళ్లు పరిస్థితి లేదు. రెండేకరాలకు నెల రోజుల వరకు నీళ్లు ₹10 వేలు ఇవ్వాలని ఆ బావి రైతులు అడిగారు. ₹8 వేలకు అప్పగించుకుంటున్న గంగయ్య ఆ బావి నుంచి తన పొలం వద్దకు నీళ్లు తెచ్చుకునేందుకు మరో ₹16 వేలు ఖర్చు చేసి 225 మీటర్ల పైపు తెచ్చుకున్నాడు. ఇప్పటికే రెండేకరాలపై ₹50 వేల వరకు పెట్టుబడి పెట్టిన ఆయనకు ఇప్పుడు పైపులు అడవన్న ఖర్చవుతున్నది. అంతే కాకుండా, పైపులు సాపేయం కూడా కూలీలు వస్తున్నారని, వారికో ₹2 వేల వరకు ఖర్చవుతుందని వాపోతున్నాడు.



### పరిసరాల్లో ఎండుతున్న పంటలు

వానకాలంలో ఇరుకుల్ల వాగు ఉద్భవంగా ప్రవహించేది. సగునూర్, ఇరుకుల్ల, మొగ్గంపూర్ గ్రామాల్లో ఉన్న చెక్కెడలలో నీళ్లు ఉండేవి. బావులు, బోర్లలో పుష్పలంగా భూగర్భ జలాలు ఉండేవి. ఈ పరిస్థితిని చూసిన పరిసర ప్రాంత రైతులు నారాయణపూర్ నుంచి కూడా నీళ్లు వదులుతారనే సమ్మతంతో పరి సాగు చేశారు. కానీ, రెండు నెలల్లో పరిస్థితి తారుమారైంది. చెక్కెడలలో నీళ్లు లేకుండా పోయాయి. అప్పుడే ఎండలు ప్రతాపం చూపుతుండడంతో వాగులో తప్పకుండా బావులు కూడా క్రమంగా అడుగుంటున్నాయి. ఇప్పటికే నల్లగుంటపల్లి, మొగ్గంపూర్ గ్రామం వద్ద ఉన్న 72 బావుల్లో 50కిపైగా ఎండిపోయాయి. కీలక సమయంలో సాగునీరు అందక పంటలు దెబ్బతింటున్నాయి. వాగు పరిసర గ్రామాల్లో ఎక్కడ చూసినా ఇవే దృశ్యాలు కనిపిస్తున్నాయి. ఈ పరిస్థితిలో రైతులు భగిరథ ప్రయత్నమే చేస్తున్నారు. వాగు పరిసరాల్లోని బావులను తప్పిస్తున్నారు. మరింత లోతుకు కొత్త బోర్లు వేయిస్తున్నారు. అయినా ఆగిపోయిన నీళ్లు రాక తండ్రాడుతున్నాయి. ఇతర పనులన్నీ మానుకొని పంటలను కాపాడుకునేందుకు అప్రకష్టాలు పడుతున్నారు. అరగంటికోసారి కరెంటు మోటర్లు పెట్టుకుంటూ పొలాలను తడిపించుకుంటున్నాడు. బోర్ల వద్దనే పడిగావులు పడుతున్నాయి. మడిమడికి పైపులు వేసుకొని పారింజే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. అయినా పొలాలను తడవలేకపోతున్నాయి. నల్లగుంటపల్లి, మొగ్గంపూర్ గ్రామాల్లో ఇప్పటికే ఎండిపోయాయి. కింది మడి పొలితే మీద మడి ఎండుతున్నదని, మీద మడికి నీళ్లు వదిలేతే కింది మడి తడవతున్నదని రైతులు వాపోతున్నారు.

### నీళ్లువాలని విజ్ఞప్తులు

మోతె, ఇరుకుల్ల వాగులకు నారాయణపూర్ నుంచి నీళ్లువాలని రామడుగు, కరీంనగర్, సుల్తానాబాద్ మండలాల రైతులు ఇప్పటికే అధికారులు, అధికార పార్టీ నాయకులకు అనేకసార్లు విజ్ఞప్తులు చేశారు. మొగ్గంపూర్, నల్లగుంటపల్లి, మండలపల్లి, తదితర గ్రామాల రైతులు ఇటీవల కల్లెరేట్లకు వచ్చి కల్లెరేట్ల పమేలా సత్కృతి మొరపెట్టుకున్నారు. మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, కేంద్ర మంత్రి బండీ సంజయ్ తోనూ తమ గోడు వెల్లబోసుకున్నారు. పక్షం రోజులు గడిచినా ఇప్పటి వరకు వాగులోకి నీళ్లు వదలలేదని ఈ ప్రాంత రైతులు వాపోతున్నారు. మొగ్గంపూర్లోని ఏటిగడ్డ పొలాలను ఎండిపోయాయి, నల్లగుంటపల్లి, గొల్లపల్లి, నారాయణపూర్, తదితర గ్రామాల్లోనూ ఇదే పరిస్థితి ఉన్నదని ఆవేదన చెందుతున్నారు. తక్షణమే వాగులోకి నీళ్లు వదిలితే భూగర్భ జలాలు పెరిగి తమ పంటలను రక్షించుకోవాలని అవకాశం ఉంటుందని చెబుతున్నారు. పరిస్థితి ఇలాగే ఉంటే మరో వారం పదిరోజుల్లో దుర్భిక్ష పరిస్థితులు తలెత్తాయని ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం మొండి వైఖరిని వీడి తమ పంటలను కాపాడాలని వేడుకుంటున్నారు.



మొగ్గంపూర్లో ఎండిపోయిన అక్షరాల పంట



మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ రసమయి బాలకిషన్

## ప్రాజెక్టులో నీళ్లున్నా పంటలు ఎందుకెండుతున్నయ్?

ఇల్లంతకుండా, మార్చి 10: అన్నపూర్ణ, రాజాజేశ్వర ప్రాజెక్టులో నిండుగా నీళ్లున్నా పంటలు ఎందుకు ఎండుతున్నాయని మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ రసమయి బాలకిషన్ ప్రభుత్వాన్ని నిలదీశారు. ఇల్లంతకుండా పోతున్నా పంటలు ఎందుకు ఎండుతున్నాయని అడవన్న ఖర్చవుతున్నదని ఆయన మాట్లాడారు. మండలంలో రాష్ట్రానికి నీటి గుండె కాదులాంటి ప్రాజెక్టులన్నా స్థానిక ఎమ్మెల్యే నిర్లక్ష్యంతోనే నీళ్లు రావడం లేదని మండిపడ్డారు. గత టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో మండలంలోనే అన్ని గ్రామాల్లో చెరువులను మత్తడి దుంకిచామని, ఒక్క రైతు కూడా సాగునీటి కోసం రోడ్డు ఎక్కలేదని గుర్తు చేశారు. కాంగ్రెస్ పాలనలో అడుగుడుగులా రైతులకు కష్టాలే మిగిలాయని, ప్రస్తుత ఎమ్మెల్యే రైతులను పట్టించుకోకపోవడం వల్లే సాగునీరు కలిగిన పంటలు ఎండిపోతున్నాయని విమర్శించారు. ఇప్పటికైనా ఎమ్మెల్యే నుండి సాగునీటిని విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఎల్ఎంఐ కెనాల్ నిర్మాణం పూర్తి చేస్తే 9500 ఎకరాలకు సాగు నీరు అందించడానికి అవకాశం ఉన్నా ఎమ్మెల్యే పట్టించుకోవడం మండిపడ్డారు. కిలోమీటర్ల దూరం కాల్వ కోసం ₹1.25 కోట్ల నిధులు ఆర్థిక శాఖలో క్షీయల్ చేస్తే కాంట్రాక్టర్ల పనులు ప్రారంభిస్తారన్నారు. ఎమ్మెల్యే తక్షణమే కాలవ నిర్మాణ పనులు చేయించి రైతులకు సాగు నీరు అందేలా

చూడాలని, లేకుంటే టీఆర్ఎస్ నాయకులూ రైతులకు మద్దతుగా నిలిచి ఉద్యమిస్తామని స్పష్టం చేశారు. గతంలో టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం దాచారం, బోటిమిడి పల్లి గ్రామాలలో సాగునీరు పడుతున్నా సాగునీరు తొలగించి కిలోమీటర్ల దూరం పైపులైన్ వేసి రైతులకు సాగు నీరు సరఫరా చేసినా నిలిచినట్లు చెప్పారు. ఇక్కడ మాజీ జడ్పీ వైస్ చైర్మన్ సిద్ధం వెంకట, సినీ డైరెక్టర్ రవీంద్రరెడ్డి, టీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు పల్లె సర్పంచ్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీటీసీ వరసారా, మాజీ సర్పంచ్ గొడిసినా జితేందర్ గౌడ్, సాదుల్, బొప్పి త్రినిదను, బాగయ్య, డేవెందర్ రెడ్డి, బాస్కర్, మహేశ్, సరేక, బలరాం, రమ్య, కొట్ల వెంకన్న, సతీష్, బాలగౌడ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**రైతుల ఓక్షకు మద్దతు**

సాగునీటిని విడుదల చేసి పంటలను కాపాడాలని పెద్దలింగపూర్ గ్రామంలో రైతులు వారం నుంచి దీక్ష చేస్తుండగా మాజీ ఎమ్మెల్యే రసమయి బాలకిషన్ దీక్షా శిబిరాన్ని సందర్శించి మద్దతు తెలిపారు. ఇల్లంతకుండా, తంగిపల్లి మండలాలు చెందిన ఆరు గ్రామాల రైతులు ఈ దీక్షలో కూర్చున్నారు. సాగునీరు విడుదల చేసి వరకు రైతులకు టీఆర్ఎస్ మద్దతుగా ఉంటుందని హామీ ఇచ్చారు.

# పసుపు రైతు పోరుబాట

- మద్దతు ధర కోసం నేడు 'ఫలో మెట్ పల్లి'
- రైతు ఐక్యవేదిక ఆధ్వర్యంలో మహార్యాలి
- మూడు జిల్లాల నుంచి తరలిరానున్న రైతులు

మెట్ పల్లి, మార్చి 10: రోజురోజుకూ పతనమవుతున్న పసుపు ధరలతో రైతులు ఆందోళన చెందుతున్నారు. పంట పెట్టుబడి సైతం ఎల్లని పరిస్థితుల్లో మద్దతు ధర కోసం పోరు బాటు పడుతున్నారు. పసుపు రైతులపై కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు అనుసరిస్తున్న తీరును నిరసిస్తూ రైతు ఐక్యవేదిక ఆధ్వర్యంలో 'నేడు చలో మెట్ పల్లి' పిలుపునిచ్చారు. పలు డిమాండ్లతో మెట్ పల్లిలో ఉదయం 10 గంటలకు వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డు నుంచి జాతీయ రహదారి మీదుగా పాత బస్టాండ్ వరకు మహార్యాలి తలపెట్టారు. ఇప్పటికే రైతు ఐక్యవేదిక నాయకులు మహార్యాలిని విజయవంతం చేసేందుకు విస్తృత ప్రచారం చేశారు. మెట్ పల్లి, మల్లాపూర్, ఇట్రంపల్లి మండలాలలో పాలు కడలాపూర్, మేడిపల్లి, జగిత్యాల, పారుగుండు, నీజా మాబాద్, నిర్మల్ జిల్లాల్లోని కమ్మరపల్లి, ఏర్లపల్లి, ఖానాపూర్, లక్ష్మణపల్లి, మామడ తదితర మండలాల నుంచి పెద్ద సంఖ్యలో రైతులు మహార్యాలికి తరలిరానున్నారు.



## మహాధర్మాకు తరలిరండి

- కోరుట్ల ఎమ్మెల్యే డా. కల్వకుంట్ల సంజయ్

మెట్ పల్లి, మార్చి 10: మద్దతు ధర కోసం పోరుబాటు పట్టిన పసుపు రైతులకు ప్రతి ఒక్కరూ ఆండగా నిలుద్దామని కోరుట్ల ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్ కల్వకుంట్ల పిలుపునిచ్చారు. సోమవారం మెట్ పల్లి వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డులో పసుపు కుప్పలను పరిశీలించారు. పసుపు రైతులతో మాట్లాడి ప్రస్తుతం మార్కెట్లో ధరల తీరును అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ, మద్దతు ధర కోసం 11న రైతులు చేపట్టిన మహార్యాలి, ధర్మాకు రాజకీయాలకతీతంగా రైతులు పెద్ద సంఖ్యలో తరలిరావాలని కోరారు. ఓట్ల కోసం ఎన్నికల సమయంలో రైతులకు విచ్చలవిడిగా హామీలు ఇచ్చి, అధికారంలోకి వచ్చాక మోసం చేస్తున్న నాయకులను నిలదీయాలని సూచించారు. పసుపు

బోర్డుతో మేలు జరుగుతుందని ఆశించిన పసుపు రైతులకు తీరాక కోసం పంట ఉత్పత్తికి గిట్టుబాటు ధర లభించడం లేదని, గత డాడితో పోల్చితే ఈ సీజన్లో సాగునీటిపై ధరలు చెప్పుకోవడం తప్ప బోర్డు కేంద్ర ప్రభుత్వం బడ్జెట్లో కనీసం నిధులు కేటాయించలేదని మండిపడ్డారు. పసుపు బోర్డు పేరుతో కేంద్రంలోని ఎన్టీ ప్రభుత్వం, క్వింటాల్ పనులకు రూ.15 వేలు మద్దతు ధర వేరే రాష్ట్రంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతులను మోసం చేశాయన్నారు. రైతుల సమస్యలపై కాసు కోరుట్ల నుంచి జగిత్యాలకు చేపట్టిన సాధనాత్మక మింది విజ్ఞప్తి రైతులు తరలివచ్చి ఈ మహార్యాలి, ధర్మాకు విజయవంతం చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఇక్కడ మాజీ ఎంపీ మారు సాయిరెడ్డి, నాయకులు పేను తిరుపతిరెడ్డి, సాగర్, దారిబెట్ల రాజేశ్, ఆలేశ్ రాజాగౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పసుపు కుప్పల వద్ద రైతులతో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్ కల్వకుంట్ల